
Group Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Total MOE 3.0 4.5 4.0 3.5 9.5 8.0 6.0 5.5 5.0 8.0 8.5 5.0 4.0 7.5 6.0 6.0
Split A MOE 4.0 6.0 6.0 5.0 N/A N/A 8.0 7.5 7.0 N/A N/A 7.0 5.5 N/A 9.0 8.5
Split B MOE 4.0 6.0 6.0 5.0 N/A N/A 8.0 7.5 7.0 N/A N/A 7.0 5.5 N/A 9.0 8.5

Group Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Total MOE 3.0 5.0 4.0 4.5 4.5 7.5 5.0 6.5 4.5 8.0 7.0 4.5 4.5
Split A MOE 4.0 7.0 5.5 6.5 6.5 N/A 7.0 9.5 6.5 N/A N/A 6.0 6.5
Split B MOE 4.0 6.5 6.0 6.5 7.0 N/A 7.5 9.0 6.5 N/A 9.5 6.0 7.0

Group Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Total MOE 3.0 4.5 4.0 5.5 5.0 8.0 7.5 8.0 6.5 6.0 4.5 5.5 6.0 6.5 6.5
Split A MOE 4.0 6.5 5.5 8.0 7.0 N/A N/A N/A 9.0 9.0 6.5 7.5 8.5 9.0 9.0
Split B MOE 4.0 6.5 5.5 8.0 7.0 N/A N/A N/A 9.0 8.5 6.5 8.0 9.0 9.5 9.0

1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 49% 50% 47% 52% 29% 44% 37% 52% 52% 43% 31% 49% 48% 48% 48% 43%
Disapprove 51% 50% 52% 48% 71% 55% 62% 47% 48% 57% 68% 51% 51% 51% 52% 57%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% - 1% 0% 1% - - 1% 0% 0% 1% 0% -

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 49% 49% 48% 8% 92% 38% 13% 41% 82% 93% 82% 7% 97%
Disapprove 51% 50% 52% 92% 8% 61% 87% 59% 17% 7% 18% 93% 3%
(Don't know) 0% 1% - 0% 0% 0% - 0% 1% - 1% 0% 0%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 49% 42% 53% 43% 58% 44% 58% 41% 58% 43% 44% 60% 63% 47% 41%
Disapprove 51% 58% 47% 57% 42% 56% 41% 59% 42% 57% 56% 40% 36% 53% 59%
(Don't know) 0% - 1% - 1% - 1% - - - 0% 1% 1% - 0%

1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 30% 31% 29% 33% 15% 26% 20% 34% 33% 24% 15% 26% 33% 23% 23% 30%
Somewhat approve 18% 18% 18% 19% 14% 19% 18% 19% 19% 19% 16% 23% 15% 25% 25% 13%
Somewhat disapprove 6% 7% 6% 5% 11% 10% 10% 7% 4% 9% 12% 9% 5% 9% 10% 6%
Strongly disapprove 45% 42% 47% 42% 61% 44% 52% 40% 44% 48% 56% 42% 46% 43% 42% 51%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% - 1% 0% 1% - - 1% 0% 0% 1% 0% -

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 30% 30% 30% 2% 65% 13% 6% 15% 58% 81% 57% 2% 66%
Somewhat approve 18% 20% 18% 6% 27% 25% 7% 26% 24% 11% 25% 5% 31%
Somewhat disapprove 6% 7% 6% 6% 4% 13% 4% 13% 5% 1% 3% 6% 2%
Strongly disapprove 45% 43% 45% 85% 4% 48% 82% 46% 12% 7% 15% 86% 1%
(Don't know) 0% 1% - 0% 0% 0% - 0% 1% - 1% 0% 0%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 30% 28% 32% 28% 36% 32% 35% 25% 37% 24% 27% 40% 42% 29% 25%
Somewhat approve 18% 14% 21% 14% 22% 12% 23% 17% 21% 18% 17% 20% 21% 18% 16%
Somewhat disapprove 6% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 5% 3% 6% 7% 6% 5% 8% 6%
Strongly disapprove 45% 52% 41% 51% 37% 49% 34% 54% 39% 51% 49% 34% 31% 45% 53%
(Don't know) 0% - 1% - 1% - 1% - - - 0% 1% 1% - 0%

Conducted March 14-17, 2025 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 994 registered voters who were 
randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on landlines and cellphones, or completed the survey online after receiving an invitation by text message.



2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 43% 44% 41% 46% 21% 43% 32% 48% 45% 35% 29% 41% 44% 40% 37% 40%
Disapprove 56% 55% 57% 52% 78% 57% 68% 50% 54% 65% 70% 58% 55% 58% 61% 58%
(Don't know) 1% 1% 2% 2% 1% - 0% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 2% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 43% 43% 43% 5% 84% 31% 9% 34% 76% 89% 72% 5% 87%
Disapprove 56% 57% 56% 95% 14% 67% 89% 66% 22% 11% 25% 95% 10%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% - 2% 1% 2% 0% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 43% 37% 46% 39% 51% 41% 53% 37% 49% 34% 39% 54% 57% 42% 37%
Disapprove 56% 61% 53% 60% 48% 57% 46% 62% 49% 65% 60% 43% 40% 57% 63%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 0%

3. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 40% 43% 38% 44% 17% 40% 29% 47% 41% 33% 24% 35% 43% 34% 33% 40%
Disapprove 58% 56% 60% 54% 81% 59% 70% 52% 56% 66% 75% 62% 56% 63% 64% 59%
(Don't know) 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 40% 38% 42% 6% 79% 28% 8% 30% 72% 89% 70% 5% 80%
Disapprove 58% 61% 57% 93% 20% 69% 90% 69% 25% 9% 30% 93% 18%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% - 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 40% 35% 43% 37% 48% 39% 53% 35% 45% 31% 37% 51% 53% 41% 34%
Disapprove 58% 63% 55% 62% 50% 61% 46% 63% 53% 68% 61% 47% 45% 57% 65%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

4. Border security: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 56% 59% 54% 58% 45% 51% 49% 60% 57% 54% 43% 54% 57% 51% 53% 53%
Disapprove 43% 40% 45% 41% 53% 48% 50% 38% 43% 45% 55% 45% 41% 49% 47% 45%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 56% 56% 56% 19% 94% 51% 23% 50% 88% 94% 83% 20% 96%
Disapprove 43% 42% 43% 79% 5% 47% 76% 48% 11% 6% 17% 79% 4%
(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% - 0% 1% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 56% 50% 60% 51% 63% 53% 65% 48% 62% 52% 53% 64% 66% 57% 49%
Disapprove 43% 49% 39% 48% 36% 46% 33% 51% 38% 47% 47% 35% 33% 42% 51%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% -



5. Israel: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 45% 48% 42% 48% 28% 44% 36% 52% 45% 39% 31% 39% 48% 37% 37% 46%
Disapprove 50% 48% 52% 47% 64% 54% 60% 44% 49% 57% 63% 56% 47% 57% 58% 48%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 8% 1% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 45% 44% 46% 10% 83% 36% 13% 35% 77% 88% 76% 11% 84%
Disapprove 50% 50% 51% 84% 12% 62% 84% 59% 18% 10% 21% 84% 12%
(Don't know) 5% 6% 3% 6% 5% 2% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 4%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 45% 42% 47% 43% 51% 47% 55% 40% 48% 37% 45% 51% 54% 50% 40%
Disapprove 50% 55% 48% 54% 43% 50% 40% 58% 45% 57% 53% 42% 38% 48% 58%
(Don't know) 5% 3% 6% 3% 6% 3% 4% 3% 7% 6% 2% 7% 8% 2% 2%

6. China: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 45% 47% 42% 48% 24% 43% 35% 50% 46% 41% 28% 40% 47% 37% 36% 44%
Disapprove 52% 49% 54% 48% 71% 56% 62% 45% 50% 58% 67% 56% 49% 57% 59% 51%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 5% 1% 3% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 6% 5% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 45% 44% 45% 9% 83% 36% 13% 33% 77% 88% 73% 9% 84%
Disapprove 52% 51% 53% 86% 14% 62% 83% 64% 18% 7% 24% 86% 13%
(Don't know) 4% 5% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 45% 39% 48% 42% 52% 45% 53% 38% 51% 38% 42% 52% 56% 47% 38%
Disapprove 52% 58% 48% 55% 44% 49% 43% 62% 44% 57% 55% 43% 39% 50% 60%
(Don't know) 4% 3% 5% 3% 5% 6% 4% 1% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 2%

7. Canada: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 37% 40% 35% 40% 25% 35% 30% 42% 38% 37% 21% 34% 40% 36% 34% 38%
Disapprove 60% 58% 62% 58% 71% 64% 68% 56% 59% 63% 74% 62% 59% 60% 62% 61%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% - 4% 4% 2% 4% 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 37% 39% 36% 7% 73% 22% 10% 25% 67% 83% 63% 5% 75%
Disapprove 60% 57% 63% 91% 24% 75% 88% 72% 31% 13% 34% 93% 22%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 37% 31% 42% 32% 45% 34% 47% 29% 43% 34% 34% 44% 46% 38% 31%
Disapprove 60% 69% 55% 68% 51% 66% 49% 70% 53% 63% 64% 52% 49% 60% 68%
(Don't know) 2% 1% 3% 0% 4% - 3% 1% 4% 3% 1% 4% 5% 2% 1%



8. Mexico: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 45% 47% 44% 49% 31% 41% 36% 50% 48% 41% 30% 43% 47% 40% 39% 42%
Disapprove 53% 51% 55% 50% 66% 58% 62% 48% 52% 58% 66% 55% 51% 59% 60% 56%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 45% 46% 44% 9% 86% 33% 14% 33% 78% 90% 75% 8% 88%
Disapprove 53% 51% 55% 89% 13% 67% 85% 64% 20% 8% 22% 90% 10%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 45% 39% 49% 40% 54% 42% 55% 37% 53% 38% 43% 54% 57% 46% 40%
Disapprove 53% 61% 48% 60% 44% 57% 42% 63% 46% 61% 56% 43% 41% 52% 59%
(Don't know) 2% 0% 2% 1% 2% 1% 3% - 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1%

9. Ukraine: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 44% 45% 42% 47% 24% 42% 33% 50% 45% 34% 31% 42% 45% 42% 40% 43%
Disapprove 54% 53% 55% 50% 71% 58% 65% 48% 52% 64% 65% 55% 53% 54% 57% 55%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 5% - 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 44% 42% 44% 7% 82% 35% 12% 31% 76% 86% 73% 7% 85%
Disapprove 54% 53% 55% 90% 15% 64% 86% 66% 21% 12% 24% 91% 13%
(Don't know) 2% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 44% 39% 46% 39% 52% 42% 55% 36% 50% 37% 42% 51% 54% 44% 40%
Disapprove 54% 61% 50% 60% 45% 57% 42% 63% 47% 61% 57% 45% 41% 55% 59%
(Don't know) 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 4% 1% 1%

10. Russia: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 40% 43% 38% 43% 22% 40% 32% 46% 41% 36% 27% 39% 41% 38% 37% 39%
Disapprove 56% 55% 57% 53% 72% 59% 65% 52% 55% 63% 68% 57% 56% 56% 59% 58%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 3% 4% 1% 5% 4% 3% 6% 5% 3%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 40% 39% 42% 5% 79% 29% 8% 30% 73% 86% 71% 5% 82%
Disapprove 56% 56% 57% 92% 17% 70% 89% 66% 23% 12% 25% 93% 15%
(Don't know) 3% 6% 1% 3% 4% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 40% 36% 43% 38% 47% 40% 50% 35% 45% 35% 38% 48% 51% 43% 34%
Disapprove 56% 62% 53% 61% 49% 58% 47% 64% 50% 62% 60% 47% 43% 57% 64%
(Don't know) 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 5% 3% 1% 5% 6% 1% 2%



11. Do you approve or disapprove of the job JD Vance is doing as vice president?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 45% 45% 44% 48% 24% 43% 34% 49% 47% 36% 32% 43% 46% 44% 41% 43%
Disapprove 53% 53% 53% 50% 70% 55% 63% 49% 50% 61% 64% 54% 52% 53% 55% 54%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 45% 45% 45% 8% 85% 30% 10% 33% 80% 94% 77% 7% 87%
Disapprove 53% 51% 54% 89% 12% 67% 88% 63% 18% 6% 22% 91% 11%
(Don't know) 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 45% 40% 47% 42% 52% 44% 52% 40% 51% 36% 42% 55% 58% 43% 40%
Disapprove 53% 58% 50% 57% 45% 55% 45% 58% 46% 60% 57% 42% 38% 56% 58%
(Don't know) 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 2%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 27% 29% 26% 30% 13% 22% 17% 31% 29% 20% 13% 21% 31% 22% 20% 31%
Somewhat approve 17% 16% 19% 18% 12% 22% 17% 17% 18% 15% 19% 21% 15% 22% 22% 12%
Somewhat disapprove 10% 12% 9% 9% 15% 13% 14% 10% 9% 16% 11% 14% 8% 14% 15% 8%
Strongly disapprove 42% 41% 44% 40% 55% 42% 49% 39% 41% 45% 53% 40% 44% 40% 40% 46%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 27% 24% 29% 2% 59% 9% 4% 12% 54% 81% 53% 2% 59%
Somewhat approve 17% 20% 16% 7% 27% 21% 5% 21% 26% 13% 23% 5% 28%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 9% 8% 19% 8% 18% 8% 3% 7% 9% 8%
Strongly disapprove 42% 41% 44% 80% 4% 48% 80% 45% 9% 3% 15% 81% 3%
(Don't know) 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 27% 27% 27% 28% 31% 34% 29% 23% 32% 21% 25% 34% 38% 28% 22%
Somewhat approve 17% 13% 20% 14% 21% 10% 23% 18% 19% 15% 17% 20% 20% 15% 18%
Somewhat disapprove 10% 8% 12% 8% 10% 10% 10% 5% 10% 13% 9% 9% 9% 12% 7%
Strongly disapprove 42% 50% 38% 49% 35% 46% 34% 53% 35% 47% 47% 33% 29% 44% 50%
(Don't know) 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 2%

12. Do you approve or disapprove of the job Marco Rubio is doing as secretary of state?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 47% 50% 45% 51% 26% 46% 36% 54% 49% 41% 32% 42% 51% 40% 40% 49%
Disapprove 47% 45% 49% 44% 65% 50% 57% 42% 46% 53% 61% 50% 45% 51% 50% 46%
(Don't know) 5% 5% 6% 5% 9% 3% 7% 5% 5% 6% 8% 8% 4% 10% 9% 4%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 47% 45% 49% 11% 86% 38% 14% 37% 81% 92% 76% 11% 87%
Disapprove 47% 47% 48% 84% 8% 55% 82% 55% 13% 6% 20% 83% 8%
(Don't know) 5% 8% 3% 5% 5% 7% 4% 8% 6% 3% 4% 5% 5%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 47% 46% 48% 48% 53% 52% 55% 45% 50% 40% 45% 55% 59% 48% 42%
Disapprove 47% 51% 45% 49% 41% 46% 39% 53% 42% 52% 51% 39% 35% 49% 53%
(Don't know) 5% 3% 7% 2% 7% 2% 6% 2% 7% 7% 4% 6% 6% 3% 4%

11. Do you approve or disapprove of the job JD Vance is doing as vice president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 25% 28% 21% 26% 14% 23% 18% 30% 23% 23% 12% 16% 30% 14% 15% 32%
Somewhat approve 23% 22% 24% 25% 12% 23% 18% 24% 26% 17% 19% 26% 21% 26% 25% 17%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 13% 18% 19% 18% 12% 15% 22% 14% 17% 13% 18% 18% 14%
Strongly disapprove 32% 30% 35% 30% 47% 31% 38% 29% 31% 31% 46% 33% 32% 32% 32% 32%
(Don't know) 5% 5% 6% 5% 9% 3% 7% 5% 5% 6% 8% 8% 4% 10% 9% 4%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 25% 21% 27% 2% 53% 8% 5% 7% 51% 71% 46% 1% 53%
Somewhat approve 23% 25% 22% 10% 33% 30% 9% 30% 30% 21% 30% 10% 34%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 22% 5% 20% 20% 24% 6% 1% 9% 22% 5%
Strongly disapprove 32% 32% 33% 62% 3% 35% 62% 32% 7% 5% 11% 62% 2%
(Don't know) 5% 8% 3% 5% 5% 7% 4% 8% 6% 3% 4% 5% 5%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 25% 25% 24% 26% 26% 32% 29% 20% 25% 18% 23% 31% 35% 26% 20%
Somewhat approve 23% 21% 24% 22% 26% 20% 27% 25% 26% 22% 22% 24% 24% 22% 23%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 14% 13% 18% 8% 10% 17% 16% 16% 12% 11% 18% 15%
Strongly disapprove 32% 37% 30% 35% 28% 28% 30% 43% 26% 36% 35% 27% 24% 31% 38%
(Don't know) 5% 3% 7% 2% 7% 2% 6% 2% 7% 7% 4% 6% 6% 3% 4%

13. Do you approve or disapprove of the job Elon Musk is doing working with the Department of Government Efficiency?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 40% 43% 38% 44% 22% 35% 28% 46% 42% 36% 20% 38% 42% 35% 35% 41%
Disapprove 58% 56% 61% 55% 77% 65% 71% 53% 56% 64% 79% 61% 57% 63% 62% 58%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 0%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 40% 40% 40% 6% 78% 28% 9% 29% 73% 89% 67% 5% 80%
Disapprove 58% 57% 60% 93% 20% 70% 90% 70% 26% 10% 30% 95% 18%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 40% 36% 43% 38% 48% 41% 50% 35% 46% 34% 36% 50% 53% 40% 33%
Disapprove 58% 64% 55% 61% 50% 59% 48% 64% 52% 65% 63% 48% 45% 59% 66%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 26% 30% 23% 29% 15% 24% 19% 33% 25% 24% 14% 21% 30% 21% 19% 30%
Somewhat approve 14% 13% 15% 15% 6% 11% 9% 13% 17% 12% 6% 16% 12% 14% 16% 12%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 9% 10% 12% 12% 8% 10% 10% 14% 11% 8% 9% 13% 5%
Strongly disapprove 49% 47% 51% 46% 68% 52% 59% 45% 47% 54% 65% 49% 49% 54% 50% 53%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 0%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 26% 23% 29% 3% 56% 10% 4% 12% 53% 74% 44% 2% 56%
Somewhat approve 14% 17% 11% 3% 23% 18% 5% 17% 20% 15% 23% 3% 24%
Somewhat disapprove 9% 11% 9% 7% 10% 15% 5% 17% 9% 3% 14% 7% 10%
Strongly disapprove 49% 47% 51% 87% 10% 55% 85% 53% 17% 7% 16% 88% 8%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 26% 25% 27% 26% 30% 29% 35% 23% 26% 23% 24% 33% 36% 29% 18%
Somewhat approve 14% 11% 16% 12% 17% 11% 15% 12% 20% 12% 13% 17% 18% 11% 14%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 8% 9% 7% 8% 10% 10% 10% 11% 7% 6% 11% 11%
Strongly disapprove 49% 55% 46% 53% 41% 52% 40% 54% 43% 55% 52% 41% 39% 48% 55%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

13. Do you approve or disapprove of the job Elon Musk is doing working with the Department of Government Efficiency? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only 
somewhat?]

12. Do you approve or disapprove of the job Marco Rubio is doing as secretary of state? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]



14. Do you approve or disapprove of the job Democrats in Congress are doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 30% 28% 32% 27% 51% 31% 39% 23% 30% 42% 36% 32% 28% 37% 34% 26%
Disapprove 66% 69% 63% 70% 41% 68% 56% 75% 65% 55% 57% 63% 68% 60% 61% 69%
(Don't know) 4% 3% 5% 3% 7% 1% 5% 2% 4% 3% 7% 4% 4% 3% 5% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 30% 37% 24% 49% 13% 24% 42% 32% 18% 15% 25% 45% 15%
Disapprove 66% 58% 73% 46% 83% 73% 53% 63% 80% 85% 71% 50% 83%
(Don't know) 4% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 5% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 30% 26% 32% 25% 28% 22% 24% 28% 31% 40% 30% 23% 21% 27% 32%
Disapprove 66% 71% 64% 72% 68% 75% 75% 69% 63% 56% 67% 72% 75% 71% 64%
(Don't know) 4% 4% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 2% 4%

15. Do you approve or disapprove of the job Republicans in Congress are doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 43% 44% 43% 47% 24% 40% 32% 47% 47% 37% 27% 43% 44% 41% 42% 40%
Disapprove 55% 54% 55% 51% 73% 59% 65% 52% 51% 61% 69% 55% 55% 56% 55% 58%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 43% 45% 42% 6% 88% 25% 12% 32% 77% 86% 75% 5% 87%
Disapprove 55% 53% 56% 93% 11% 73% 87% 66% 22% 14% 24% 93% 12%
(Don't know) 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% - 1% 2% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 43% 38% 47% 39% 52% 39% 53% 38% 51% 35% 39% 55% 59% 41% 37%
Disapprove 55% 61% 51% 60% 47% 60% 46% 60% 47% 63% 59% 43% 40% 58% 60%
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3%

16. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 15% 17% 12% 15% 13% 15% 14% 18% 12% 16% 11% 12% 16% 11% 11% 15%
Somewhat 28% 28% 28% 30% 14% 28% 22% 29% 30% 26% 19% 28% 28% 29% 28% 28%
Not very 17% 17% 16% 17% 18% 15% 17% 17% 16% 16% 18% 20% 14% 21% 21% 13%
Not at all 40% 37% 43% 38% 54% 42% 47% 36% 41% 42% 53% 39% 41% 39% 40% 43%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - - - - 1% - - 0% 0% - 1% 1%
TOTAL SATISFIED 43% 46% 40% 45% 27% 44% 36% 47% 42% 42% 29% 40% 44% 40% 39% 43%
TOTAL NOT SATISFIED 57% 54% 60% 55% 73% 56% 64% 53% 57% 58% 71% 60% 55% 60% 61% 56%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 15% 13% 15% 3% 31% 2% 4% 4% 29% 41% 26% 2% 30%
Somewhat 28% 31% 26% 7% 49% 29% 9% 29% 44% 45% 43% 6% 52%
Not very 17% 18% 16% 17% 15% 19% 15% 25% 14% 7% 16% 17% 14%
Not at all 40% 38% 42% 74% 5% 48% 73% 43% 12% 6% 15% 74% 4%
(Don't know) 0% 0% - - 1% 1% - - 1% 1% - - 0%
TOTAL SATISFIED 43% 44% 42% 9% 80% 32% 13% 33% 73% 86% 68% 9% 82%
TOTAL NOT SATISFIED 57% 56% 58% 91% 20% 68% 87% 67% 26% 13% 32% 91% 18%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 15% 16% 14% 17% 13% 20% 16% 14% 11% 14% 14% 16% 17% 17% 11%
Somewhat 28% 23% 31% 23% 34% 24% 33% 22% 35% 25% 24% 36% 37% 26% 22%
Not very 17% 16% 17% 17% 17% 18% 17% 16% 17% 17% 17% 16% 15% 16% 18%
Not at all 40% 45% 38% 43% 35% 38% 34% 49% 36% 44% 45% 32% 31% 41% 49%
(Don't know) 0% 0% 0% - 1% - - - 1% 1% 0% - - 0% -
TOTAL SATISFIED 43% 39% 45% 40% 47% 44% 49% 36% 46% 39% 38% 52% 54% 43% 33%
TOTAL NOT SATISFIED 57% 61% 55% 60% 52% 56% 51% 64% 53% 61% 62% 48% 46% 57% 67%



17. What do you think is the most important issue facing the country today?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

(Inflation / Prices / Cost of 
living)

27% 22% 31% 28% 30% 24% 25% 23% 32% 21% 30% 31% 24% 26% 30% 16%

(Economy / Jobs) 16% 19% 13% 14% 24% 22% 23% 16% 12% 28% 17% 15% 16% 13% 13% 17%
(Political division / Political 
extremism / Preservation of 
democracy)

14% 15% 12% 15% 8% 13% 10% 16% 14% 13% 7% 12% 14% 15% 14% 18%

(Political leadership / 
Corruption)

10% 9% 10% 10% 7% 6% 7% 9% 11% 8% 7% 8% 10% 12% 9% 11%

(Immigration / Border security 
/ Deportation)

8% 8% 8% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 6% 7% 4% 10% 5% 5% 9%

(Foreign policy) 3% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 5% 3% 4%
(Government spending / 
National debt / Deficit)

3% 3% 2% 3%
-

2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 4%

(Health care / Medicare / 
Medicaid)

3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 1%

(Social security / Seniors) 2% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 1% 1% 4%
(National security) 2% 2% 2% 2% - 4% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 3%
(Tariffs) 2% 2% 1% 2% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 3%
(Crime / Public safety) 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% -
(Gun control / Gun violence / 
School shootings/ Mass 
shootings)

1% 1% 2% 1%

-

2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 3% 0%

(Racism / Race issues) 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% - 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 0%
(Climate change / 
Environment)

1% 1% 1% 1% 1%
-

0% 2% 1%
-

1% 0% 2% 1% 0% 1%

(Homelessness / Poverty / 
Helping the poor)

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
-

3% 2% 0% 2% 2% 0%

(Abortion) 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 0%
(Taxes / Tax policy) 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% -
(Wokeness / Transgender 
issues)

1% 1% 0% 1%
-

3% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 2%
-

(Vaccines) - - - - - - - - - - - - - - - -
(Coronavirus / Pandemic) - - - - - - - - - - - - - - - -
(Other) 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 4%
(Not sure / Refused / Don't 
know)

1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

(Inflation / Prices / Cost of 
living)

27% 34% 22% 21% 32% 27% 21% 33% 28% 24% 31% 20% 32%

(Economy / Jobs) 16% 13% 17% 15% 16% 16% 12% 14% 19% 15% 20% 14% 16%
(Political division / Political 
extremism / Preservation of 
democracy)

14% 11% 16% 20% 6% 15% 23% 14% 6% 5% 7% 23% 5%

(Political leadership / 
Corruption)

10% 6% 12% 15% 5% 9% 15% 9% 6% 7% 6% 15% 5%

(Immigration / Border security 
/ Deportation)

8% 7% 8% 2% 13% 7% 3% 5% 14% 20% 11% 2% 15%

(Foreign policy) 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2%
(Government spending / 
National debt / Deficit)

3% 3% 3% 0% 5% 2%
-

3% 5% 3% 3% 0% 5%

(Health care / Medicare / 
Medicaid)

3% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1%

(Social security / Seniors) 2% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 1%
(National security) 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 4%
(Tariffs) 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% - - 2% 1%
(Crime / Public safety) 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 2%
(Gun control / Gun violence / 
School shootings/ Mass 
shootings)

1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

(Racism / Race issues) 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 0% - 0% 1% 1%
(Climate change / 
Environment)

1% 1% 1% 2% 1%
-

2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

(Homelessness / Poverty / 
Helping the poor)

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
-

1% 0%

(Abortion) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
(Taxes / Tax policy) 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1%
(Wokeness / Transgender 
issues)

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%
-

1%

(Vaccines) - - - - - - - - - - - - -
(Coronavirus / Pandemic) - - - - - - - - - - - - -
(Other) 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3%
(Not sure / Refused / Don't 
know)

1% 2% 0% 1% 2%
-

2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%



       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
(Inflation / Prices / Cost of 
living)

27% 21% 30% 22% 31% 23% 22% 21% 37% 29% 24% 29% 30% 19% 28%

(Economy / Jobs) 16% 18% 14% 16% 12% 18% 15% 14% 10% 17% 14% 15% 15% 16% 13%
(Political division / Political 
extremism / Preservation of 
democracy)

14% 19% 10% 21% 11% 19% 14% 23% 9% 9% 17% 14% 13% 19% 14%

(Political leadership / 
Corruption)

10% 10% 9% 9% 11% 6% 11% 12% 10% 8% 12% 8% 8% 13% 11%

(Immigration / Border security 
/ Deportation)

8% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 10% 6% 8%

(Foreign policy) 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3%
(Government spending / 
National debt / Deficit)

3% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2%

(Health care / Medicare / 
Medicaid)

3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

(Social security / Seniors) 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
(National security) 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3%
(Tariffs) 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3%
(Crime / Public safety) 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
(Gun control / Gun violence / 
School shootings/ Mass 
shootings)

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

(Racism / Race issues) 1% 1% 1% 1% 0% - - 2% 1% 2% 1% 0% - - 3%
(Climate change / 
Environment)

1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

(Homelessness / Poverty / 
Helping the poor)

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
-

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

(Abortion) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
(Taxes / Tax policy) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% -
(Wokeness / Transgender 
issues)

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
-

2% 1% 0% 0% 1%
-

(Vaccines) - - - - - - - - - - - - - - -
(Coronavirus / Pandemic) - - - - - - - - - - - - - - -
(Other) 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 2%
(Not sure / Refused / Don't 
know)

1% 1% 1% 1% 1%
-

2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1%

18. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 4% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 5% 2% 7% 4% 7% 2% 6% 6% 3%
Good 17% 20% 14% 17% 12% 19% 16% 20% 14% 21% 11% 14% 18% 14% 12% 18%
Only fair 40% 41% 38% 43% 33% 30% 31% 45% 42% 33% 29% 38% 41% 35% 37% 39%
Poor 39% 32% 44% 36% 48% 46% 47% 29% 41% 38% 56% 41% 37% 45% 45% 38%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 0% 1% - 1% 1% - - 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Excellent 4% 4% 4% 3% 7% 1% 3% 2% 6% 9% 6% 2% 7%
Good 17% 14% 19% 5% 31% 10% 5% 11% 29% 35% 29% 4% 30%
Only fair 40% 39% 40% 35% 45% 38% 35% 39% 44% 40% 39% 37% 46%
Poor 39% 43% 36% 57% 16% 50% 56% 46% 20% 15% 25% 56% 17%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Excellent 4% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 2% 8% 2% 3% 4% 2% 3%
Good 17% 16% 17% 15% 18% 19% 21% 10% 17% 13% 17% 19% 18% 21% 13%
Only fair 40% 44% 37% 47% 41% 49% 41% 44% 40% 36% 41% 41% 44% 46% 38%
Poor 39% 36% 40% 34% 37% 26% 32% 42% 40% 42% 39% 35% 33% 31% 46%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% - 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% -



19. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate your personal financial situation?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 8% 11% 6% 9% 11% 8% 9% 12% 6% 11% 6% 10% 7% 9% 10% 8%
Good 31% 34% 29% 32% 25% 32% 29% 36% 28% 30% 27% 25% 35% 23% 23% 43%
Only fair 37% 36% 38% 36% 43% 39% 40% 34% 37% 38% 42% 38% 37% 43% 40% 31%
Poor 23% 18% 27% 23% 21% 21% 23% 18% 27% 21% 25% 28% 20% 26% 27% 17%
(Don't know) 0% 0% 1% 0% - - - 0% 1% - - - 1% - - 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Excellent 8% 4% 11% 6% 13% 4% 7% 3% 13% 16% 14% 6% 12%
Good 31% 17% 41% 29% 34% 30% 30% 28% 34% 36% 31% 31% 32%
Only fair 37% 43% 33% 43% 31% 39% 41% 41% 32% 29% 30% 42% 32%
Poor 23% 36% 13% 22% 22% 26% 22% 28% 21% 19% 24% 21% 24%
(Don't know) 0% - 0% 1% - 1% 1% 0% - - 1% 0% -

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Excellent 8% 11% 7% 13% 6% 18% 7% 8% 5% 12% 8% 5% 6% 11% 6%
Good 31% 40% 26% 39% 28% 40% 33% 38% 23% 25% 34% 31% 33% 36% 33%
Only fair 37% 33% 40% 33% 38% 29% 37% 37% 38% 37% 36% 39% 36% 34% 38%
Poor 23% 15% 27% 15% 28% 12% 22% 17% 33% 25% 20% 24% 25% 18% 22%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% 0% 1% - - 1% 1% 0% 0% - 0% 0%



20. How likely is it that the U.S. economy will go into a recession this year?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very likely 33% 30% 36% 32% 45% 35% 39% 28% 36% 36% 41% 33% 33% 34% 36% 32%
Somewhat likely 38% 37% 39% 36% 35% 41% 39% 36% 37% 36% 43% 44% 34% 44% 44% 37%
Not very likely 22% 26% 19% 25% 10% 17% 14% 29% 22% 17% 10% 16% 26% 15% 15% 24%
Not at all likely 4% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 5% 1% 2% 5% 2% 1% 6%
(Already in recession) 1% 1% 1% 1% 5% - 3% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 2% -
(Don't know) 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1%
TOTAL LIKELY 71% 67% 75% 68% 79% 76% 78% 64% 72% 72% 84% 78% 67% 78% 79% 69%
TOTAL NOT LIKELY 26% 31% 22% 29% 12% 22% 17% 34% 25% 23% 12% 18% 31% 17% 16% 30%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very likely 33% 35% 32% 56% 11% 35% 57% 32% 14% 14% 21% 56% 12%
Somewhat likely 38% 34% 41% 36% 39% 38% 33% 42% 39% 34% 39% 37% 36%
Not very likely 22% 24% 21% 3% 41% 21% 4% 21% 38% 42% 33% 4% 43%
Not at all likely 4% 3% 4% 1% 7% 2% 2% 1% 7% 8% 4% 1% 7%
(Already in recession) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 0%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
TOTAL LIKELY 71% 69% 73% 93% 50% 72% 91% 74% 53% 49% 60% 92% 48%
TOTAL NOT LIKELY 26% 27% 25% 5% 47% 24% 6% 22% 45% 50% 38% 5% 49%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very likely 33% 36% 32% 35% 30% 27% 28% 44% 31% 40% 35% 26% 24% 32% 38%
Somewhat likely 38% 38% 38% 37% 36% 46% 30% 28% 41% 39% 36% 39% 38% 37% 35%
Not very likely 22% 21% 23% 23% 27% 22% 35% 24% 20% 17% 22% 27% 30% 23% 21%
Not at all likely 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 3%
(Already in recession) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% 0% 2% 0% 0% 3% 1%
(Don't know) 2% 1% 3% 1% 2% - 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2%
TOTAL LIKELY 71% 74% 69% 72% 66% 73% 58% 72% 72% 78% 71% 65% 62% 69% 73%
TOTAL NOT LIKELY 26% 24% 27% 26% 31% 26% 40% 26% 24% 19% 25% 32% 36% 27% 23%

21. Do you think inflation in the United States is completely under control, mostly under control, somewhat under control or not under control at all?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Completely 4% 6% 3% 3% 8% 6% 6% 5% 2% 8% 5% 7% 2% 6% 6% 0%
Mostly 13% 17% 10% 13% 12% 16% 14% 17% 11% 18% 10% 15% 12% 18% 17% 12%
Somewhat 35% 36% 33% 36% 22% 33% 29% 38% 34% 32% 27% 33% 35% 34% 33% 37%
Not at all 47% 41% 53% 47% 57% 44% 49% 40% 53% 42% 57% 44% 49% 41% 44% 51%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Completely 4% 4% 4% 3% 7% 1% 4% 1% 6% 10% 9% 2% 7%
Mostly 13% 13% 14% 4% 25% 8% 7% 6% 23% 27% 20% 4% 24%
Somewhat 35% 31% 38% 22% 46% 36% 19% 38% 45% 47% 44% 23% 48%
Not at all 47% 52% 44% 71% 22% 55% 69% 54% 25% 16% 27% 71% 21%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% - 1% 0% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Completely 4% 5% 3% 4% 3% 8% 4% 1% 2% 8% 3% 2% 2% 4% 3%
Mostly 13% 13% 14% 14% 13% 18% 16% 11% 10% 12% 14% 14% 15% 18% 9%
Somewhat 35% 34% 35% 35% 37% 36% 39% 34% 34% 28% 34% 40% 40% 35% 34%
Not at all 47% 47% 47% 46% 47% 39% 40% 53% 52% 51% 49% 43% 42% 43% 54%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% - 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% - 0%

22. [SPLIT A] Imposing tariffs on products imported from Canada: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 38% 42% 34% 39% N/A N/A 32% 44% 35% N/A N/A 34% 40% N/A 31% 34%
Oppose 61% 57% 64% 60% N/A N/A 65% 56% 63% N/A N/A 64% 59% N/A 65% 65%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% N/A N/A 3% 1% 1% N/A N/A 2% 1% N/A 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 38% 42% 34% 7% 71% N/A 10% 26% 67% N/A N/A 6% 74%
Oppose 61% 56% 65% 92% 28% N/A 89% 72% 30% N/A N/A 93% 25%
(Don't know) 2% 3% 1% 1% 1% N/A 0% 2% 2% N/A N/A 1% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 38% 30% 42% 28% 46% N/A N/A N/A 42% 30% 38% 42% 45% 45% 31%
Oppose 61% 68% 57% 71% 53% N/A N/A N/A 56% 68% 60% 57% 54% 53% 67%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% N/A N/A N/A 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%



23. [SPLIT A] Imposing tariffs on products imported from Mexico: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 43% 46% 40% 44% N/A N/A 37% 48% 42% N/A N/A 42% 44% N/A 40% 41%
Oppose 56% 53% 58% 55% N/A N/A 61% 52% 57% N/A N/A 57% 55% N/A 57% 59%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% N/A N/A 2% - 2% N/A N/A 2% 1% N/A 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 43% 45% 41% 10% 79% N/A 14% 31% 75% N/A N/A 8% 83%
Oppose 56% 52% 59% 90% 19% N/A 86% 66% 24% N/A N/A 92% 16%
(Don't know) 1% 3% - 1% 1% N/A - 3% 1% N/A N/A 0% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 43% 37% 46% 34% 50% N/A N/A N/A 48% 36% 41% 50% 53% 45% 37%
Oppose 56% 63% 52% 66% 48% N/A N/A N/A 49% 63% 58% 49% 46% 55% 61%
(Don't know) 1% - 2% - 2% N/A N/A N/A 3% 1% 1% 1% 1% - 1%

24. [SPLIT A] Imposing tariffs on products imported from China: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 55% 57% 52% 59% N/A N/A 41% 64% 55% N/A N/A 48% 59% N/A 48% 59%
Oppose 44% 41% 46% 40% N/A N/A 56% 36% 44% N/A N/A 50% 40% N/A 50% 40%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% N/A N/A 2% 1% 1% N/A N/A 2% 1% N/A 2% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 55% 52% 56% 28% 83% N/A 27% 48% 82% N/A N/A 26% 85%
Oppose 44% 45% 43% 69% 16% N/A 72% 48% 17% N/A N/A 72% 14%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 1% N/A 1% 4% 1% N/A N/A 2% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 55% 51% 56% 52% 63% N/A N/A N/A 58% 45% 58% 57% 60% 60% 55%
Oppose 44% 48% 41% 47% 36% N/A N/A N/A 40% 53% 41% 41% 40% 39% 44%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% N/A N/A N/A 2% 2% 1% 2% - 1% 1%

25. [SPLIT B] Having the United States take over the Panama Canal: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 39% 42% 37% 42% N/A N/A 30% 44% 41% N/A N/A 37% 41% N/A 38% 44%
Oppose 57% 55% 59% 53% N/A N/A 70% 53% 54% N/A N/A 61% 55% N/A 60% 56%
(Don't know) 3% 2% 4% 4% N/A N/A - 3% 5% N/A N/A 2% 4% N/A 2% -

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 39% 36% 42% 12% 71% N/A 17% 29% 64% N/A 60% 13% 72%
Oppose 57% 61% 55% 85% 24% N/A 82% 68% 31% N/A 33% 85% 24%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 5% N/A 1% 3% 5% N/A 7% 2% 4%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 39% 37% 41% 40% 44% N/A N/A N/A 43% 38% 34% 48% 52% 38% 31%
Oppose 57% 62% 55% 58% 50% N/A N/A N/A 51% 59% 64% 47% 42% 60% 68%
(Don't know) 3% 1% 4% 2% 5% N/A N/A N/A 6% 3% 2% 6% 7% 2% 1%



26. [SPLIT B] Having the United States take over Greenland: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 26% 31% 22% 26% N/A N/A 24% 29% 24% N/A N/A 28% 25% N/A 28% 26%
Oppose 70% 67% 73% 70% N/A N/A 73% 69% 71% N/A N/A 70% 71% N/A 70% 71%
(Don't know) 4% 2% 5% 4% N/A N/A 3% 2% 5% N/A N/A 3% 4% N/A 2% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 26% 21% 30% 6% 51% N/A 9% 15% 45% N/A 41% 5% 52%
Oppose 70% 74% 68% 91% 44% N/A 88% 81% 50% N/A 51% 93% 43%
(Don't know) 4% 4% 2% 3% 5% N/A 2% 4% 5% N/A 8% 2% 5%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 26% 26% 26% 29% 25% N/A N/A N/A N/A 25% 26% 27% 28% 33% 20%
Oppose 70% 73% 69% 70% 70% N/A N/A N/A N/A 71% 73% 67% 66% 66% 79%
(Don't know) 4% 1% 5% 1% 5% N/A N/A N/A N/A 4% 1% 6% 7% 1% 1%

27. [SPLIT B] Renaming the Gulf of Mexico as the Gulf of America: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 31% 34% 28% 32% N/A N/A 27% 32% 31% N/A N/A 26% 33% 21% 25% 31%
Oppose 67% 64% 69% 65% N/A N/A 73% 65% 66% N/A N/A 71% 65% 76% 71% 68%
(Don't know) 2% 2% 3% 3% N/A N/A 1% 3% 3% N/A N/A 3% 2% 3% 4% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 31% 27% 33% 4% 61% N/A 11% 21% 52% N/A 47% 4% 63%
Oppose 67% 69% 66% 93% 36% N/A 89% 76% 44% N/A 49% 94% 35%
(Don't know) 2% 4% 1% 2% 3% N/A - 3% 4% N/A 3% 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 31% 28% 33% 31% 32% N/A N/A N/A 32% 29% 28% 36% 35% 32% 25%
Oppose 67% 72% 64% 68% 63% N/A N/A N/A 64% 69% 72% 59% 59% 67% 75%
(Don't know) 2% 1% 3% 1% 4% N/A N/A N/A 4% 3% 1% 5% 6% 1% -

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Increase funding 23% 23% 23% 21% 34% 25% 29% 21% 21% 28% 30% 32% 18% 35% 35% 18%
Decrease funding 39% 40% 38% 42% 23% 36% 29% 45% 40% 28% 30% 30% 44% 28% 29% 38%
Keep funding the same as 
last year

36% 34% 38% 34% 41% 38% 40% 32% 37% 42% 37% 35% 36% 35% 34% 42%

(Don't know) 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Increase funding 23% 24% 22% 36% 13% 18% 40% 16% 13% 11% 18% 34% 11%
Decrease funding 39% 37% 40% 16% 63% 35% 15% 36% 60% 69% 54% 16% 64%
Keep funding the same as 
last year

36% 35% 36% 47% 21% 45% 43% 46% 24% 18% 24% 49% 21%

(Don't know) 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Increase funding 23% 28% 20% 28% 17% 27% 18% 30% 16% 27% 23% 20% 17% 24% 23%
Decrease funding 39% 35% 41% 37% 46% 40% 49% 33% 44% 31% 39% 45% 49% 44% 35%
Keep funding the same as 
last year

36% 36% 36% 34% 35% 32% 31% 37% 37% 40% 36% 33% 31% 31% 41%

(Don't know) 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 1%

28. Humanitarian foreign aid: For each of the following federal programs, please tell me if you think the government should increase funding, decrease funding, or keep funding the same as last year.



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Increase funding 63% 60% 65% 61% 70% 64% 67% 59% 64% 65% 69% 58% 66% 52% 57% 67%
Decrease funding 5% 7% 4% 5% 6% 10% 8% 7% 3% 9% 6% 9% 3% 14% 12% 3%
Keep funding the same as 
last year

31% 33% 30% 33% 23% 25% 25% 34% 32% 27% 24% 32% 31% 31% 30% 30%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 0% 3% 2% -

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Increase funding 63% 69% 58% 64% 60% 65% 66% 60% 61% 63% 63% 63% 59%
Decrease funding 5% 4% 6% 3% 8% 3% 4% 3% 8% 13% 4% 3% 8%
Keep funding the same as 
last year

31% 26% 35% 32% 31% 30% 30% 35% 30% 23% 30% 34% 32%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Increase funding 63% 58% 65% 56% 65% 54% 62% 58% 67% 65% 59% 66% 62% 58% 60%
Decrease funding 5% 7% 5% 7% 3% 8% 6% 6% 1% 7% 5% 4% 5% 8% 2%
Keep funding the same as 
last year

31% 35% 29% 37% 31% 38% 31% 36% 31% 27% 35% 30% 33% 33% 37%

(Don't know) 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Increase funding 58% 56% 59% 55% 70% 62% 66% 52% 57% 66% 65% 61% 56% 63% 63% 57%
Decrease funding 6% 7% 6% 6% 8% 9% 8% 7% 5% 7% 9% 9% 5% 11% 9% 3%
Keep funding the same as 
last year

35% 36% 34% 38% 20% 28% 25% 40% 36% 26% 25% 29% 38% 25% 26% 39%

(Don't know) 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Increase funding 58% 64% 54% 68% 47% 60% 72% 54% 47% 44% 52% 66% 47%
Decrease funding 6% 4% 8% 4% 11% 2% 4% 4% 10% 13% 7% 3% 10%
Keep funding the same as 
last year

35% 30% 37% 28% 41% 36% 24% 40% 41% 41% 38% 30% 41%

(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Increase funding 58% 55% 59% 53% 56% 49% 55% 57% 58% 60% 59% 54% 51% 56% 61%
Decrease funding 6% 9% 5% 10% 4% 11% 5% 9% 3% 9% 6% 5% 6% 9% 3%
Keep funding the same as 
last year

35% 35% 35% 38% 38% 41% 39% 34% 37% 30% 35% 38% 41% 35% 36%

(Don't know) 1% 0% 2% - 2% - 1% - 2% 1% 0% 2% 2% 1% -

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Increase funding 44% 44% 44% 45% 37% 43% 39% 45% 46% 38% 40% 38% 48% 38% 40% 53%
Decrease funding 20% 23% 17% 18% 24% 23% 26% 20% 17% 31% 20% 28% 15% 33% 31% 8%
Keep funding the same as 
last year

35% 32% 37% 35% 36% 33% 34% 34% 37% 29% 39% 32% 37% 28% 28% 38%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Increase funding 44% 44% 44% 26% 64% 40% 24% 39% 63% 77% 63% 26% 64%
Decrease funding 20% 17% 23% 32% 10% 16% 37% 11% 11% 6% 8% 30% 10%
Keep funding the same as 
last year

35% 38% 33% 41% 25% 43% 38% 49% 25% 16% 27% 44% 25%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Increase funding 44% 36% 49% 36% 51% 37% 51% 34% 52% 36% 41% 54% 54% 43% 39%
Decrease funding 20% 27% 16% 26% 14% 26% 16% 26% 12% 29% 22% 11% 12% 23% 21%
Keep funding the same as 
last year

35% 36% 34% 38% 34% 36% 32% 39% 35% 33% 37% 34% 34% 33% 40%

(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

31. Military and national defense: For each of the following federal programs, please tell me if you think the government should increase funding, decrease funding, or keep funding the same as last year.

30. Medicare and Medicaid: For each of the following federal programs, please tell me if you think the government should increase funding, decrease funding, or keep funding the same as last year.

29. Social Security: For each of the following federal programs, please tell me if you think the government should increase funding, decrease funding, or keep funding the same as last year.



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Increase funding 53% 54% 53% 52% 62% 59% 59% 55% 50% 56% 63% 60% 49% 68% 66% 48%
Decrease funding 11% 11% 11% 10% 10% 15% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 11% 9% 10% 9%
Keep funding the same as 
last year

34% 33% 35% 36% 26% 26% 27% 33% 38% 31% 24% 27% 39% 20% 23% 42%

(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Increase funding 53% 54% 54% 68% 40% 52% 70% 49% 42% 40% 43% 66% 38%
Decrease funding 11% 10% 12% 4% 19% 8% 4% 8% 18% 22% 15% 4% 20%
Keep funding the same as 
last year

34% 34% 33% 27% 40% 38% 25% 41% 39% 35% 39% 29% 40%

(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Increase funding 53% 59% 50% 59% 49% 57% 53% 60% 45% 56% 55% 49% 47% 59% 52%
Decrease funding 11% 11% 11% 11% 10% 12% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 11% 12% 11%
Keep funding the same as 
last year

34% 30% 37% 30% 39% 30% 36% 31% 42% 32% 32% 39% 41% 28% 36%

(Don't know) 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0%

33. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries helps the economy, hurts the economy, or doesn't make much difference?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helps 28% 31% 26% 29% 26% 26% 25% 32% 26% 28% 22% 27% 29% 24% 26% 24%
Hurts 53% 52% 54% 53% 55% 54% 56% 52% 53% 54% 59% 52% 54% 54% 53% 55%
No difference 11% 11% 10% 10% 12% 13% 12% 10% 11% 15% 9% 11% 10% 11% 11% 13%
(Don't know) 8% 5% 10% 8% 7% 7% 7% 5% 10% 3% 10% 10% 6% 11% 10% 8%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helps 28% 27% 29% 5% 55% 19% 8% 18% 51% 63% 48% 5% 56%
Hurts 53% 51% 56% 84% 21% 60% 84% 57% 26% 17% 29% 86% 18%
No difference 11% 11% 10% 7% 14% 13% 4% 14% 14% 12% 11% 5% 15%
(Don't know) 8% 11% 5% 4% 11% 9% 4% 11% 9% 9% 12% 4% 11%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helps 28% 26% 30% 24% 32% 28% 36% 20% 29% 24% 28% 33% 35% 30% 25%
Hurts 53% 59% 50% 61% 48% 59% 47% 62% 49% 57% 58% 45% 43% 59% 58%
No difference 11% 9% 11% 9% 11% 9% 10% 10% 11% 11% 7% 15% 15% 7% 7%
(Don't know) 8% 6% 9% 6% 9% 4% 6% 9% 11% 9% 7% 7% 7% 4% 10%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helps 35% 39% 31% 37% 28% 32% 29% 41% 33% 34% 23% 30% 38% 25% 29% 35%
Hurts 39% 37% 41% 39% 42% 41% 42% 38% 39% 37% 48% 38% 39% 41% 39% 42%
No difference 17% 18% 16% 15% 22% 19% 22% 15% 15% 23% 21% 20% 15% 22% 21% 16%
(Don't know) 9% 6% 12% 10% 8% 8% 7% 5% 13% 7% 8% 12% 7% 12% 11% 8%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helps 35% 33% 37% 9% 64% 26% 11% 23% 62% 72% 56% 9% 66%
Hurts 39% 37% 41% 66% 12% 41% 66% 41% 15% 8% 18% 66% 10%
No difference 17% 19% 15% 18% 14% 21% 16% 22% 15% 15% 12% 18% 14%
(Don't know) 9% 12% 7% 7% 10% 11% 7% 13% 9% 4% 14% 7% 11%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helps 35% 35% 35% 36% 37% 40% 42% 32% 33% 28% 35% 41% 44% 40% 30%
Hurts 39% 42% 37% 43% 36% 44% 34% 42% 38% 46% 40% 34% 33% 38% 41%
No difference 17% 14% 18% 13% 16% 11% 19% 14% 15% 18% 17% 16% 15% 18% 16%
(Don't know) 9% 8% 10% 9% 10% 6% 5% 12% 14% 9% 9% 9% 9% 4% 13%

32. Medical research: For each of the following federal programs, please tell me if you think the government should increase funding, decrease funding, or keep funding the same as last year.

34. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries helps protect jobs in the United States, hurts jobs in the U.S., or doesn't make much difference?



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

More 69% 69% 69% 69% 73% 65% 70% 69% 68% 68% 72% 66% 71% 66% 67% 77%
Less 7% 7% 6% 6% 6% 9% 7% 6% 7% 9% 5% 10% 4% 13% 12% 2%
No difference 17% 19% 15% 17% 17% 18% 17% 20% 14% 18% 15% 14% 18% 11% 13% 17%
(Don't know) 7% 5% 10% 8% 5% 8% 6% 5% 10% 5% 7% 9% 6% 9% 9% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

More 69% 65% 72% 90% 50% 65% 89% 64% 55% 46% 56% 90% 46%
Less 7% 8% 6% 3% 10% 7% 4% 7% 8% 15% 12% 3% 11%
No difference 17% 18% 15% 5% 28% 19% 4% 17% 27% 33% 24% 5% 29%
(Don't know) 7% 9% 7% 2% 12% 8% 2% 11% 10% 7% 9% 2% 13%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
More 69% 76% 65% 76% 65% 78% 63% 75% 65% 73% 71% 63% 63% 70% 73%
Less 7% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 9% 8% 4%
No difference 17% 13% 19% 12% 20% 14% 24% 10% 16% 15% 15% 21% 21% 18% 12%
(Don't know) 7% 5% 8% 6% 9% 3% 6% 9% 11% 6% 8% 8% 7% 5% 10%

36. Increasing drilling and oil production: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 53% 60% 48% 56% 42% 51% 46% 64% 50% 52% 38% 45% 59% 43% 43% 59%
Oppose 44% 37% 49% 40% 55% 47% 52% 34% 46% 45% 60% 51% 39% 55% 53% 38%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 53% 51% 55% 23% 86% 46% 23% 48% 82% 90% 77% 24% 86%
Oppose 44% 45% 42% 74% 11% 49% 74% 47% 16% 9% 20% 73% 11%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 5% 3% 1% 3% 3% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 53% 49% 56% 52% 59% 61% 67% 42% 54% 47% 53% 59% 62% 61% 46%
Oppose 44% 49% 40% 47% 37% 39% 30% 55% 42% 49% 45% 37% 34% 38% 52%
(Don't know) 3% 1% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 2%

37. [SPLIT A] Having the United States acknowledge only two genders: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 54% 57% 50% 55% N/A N/A 48% 62% 49% N/A N/A 48% 58% N/A 47% 52%
Oppose 44% 40% 47% 43% N/A N/A 51% 36% 49% N/A N/A 50% 40% N/A 51% 46%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% N/A N/A 1% 2% 2% N/A N/A 3% 2% N/A 2% 3%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 54% 58% 51% 18% 88% N/A 20% 53% 84% N/A N/A 21% 89%
Oppose 44% 39% 47% 80% 10% N/A 79% 44% 14% N/A N/A 77% 9%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 2% N/A 1% 4% 2% N/A N/A 2% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 54% 46% 58% 44% 62% N/A N/A N/A 56% 50% 52% 58% 59% 57% 47%
Oppose 44% 52% 40% 55% 36% N/A N/A N/A 42% 48% 48% 37% 37% 42% 53%
(Don't know) 2% 2% 3% 1% 2% N/A N/A N/A 2% 2% 1% 5% 3% 1% -

35. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries makes the products you buy more expensive, less expensive, or doesn't make much difference?



38. [SPLIT B] Banning transgender women from competing in women's sports: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 68% 70% 66% 66% N/A N/A 70% 68% 64% N/A N/A 63% 70% N/A 56% 71%
Oppose 30% 27% 32% 30% N/A N/A 28% 28% 32% N/A N/A 33% 27% N/A 40% 26%
(Don't know) 3% 4% 2% 4% N/A N/A 2% 4% 3% N/A N/A 4% 2% N/A 4% 4%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 68% 65% 69% 43% 90% N/A 39% 72% 88% N/A 82% 45% 90%
Oppose 30% 33% 27% 53% 8% N/A 58% 22% 11% N/A 16% 51% 8%
(Don't know) 3% 2% 4% 4% 2% N/A 3% 5% 1% N/A 1% 4% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 68% 64% 69% 62% 69% N/A N/A N/A 65% 66% 64% 75% 77% 68% 61%
Oppose 30% 32% 28% 33% 29% N/A N/A N/A 32% 31% 33% 24% 21% 30% 36%
(Don't know) 3% 4% 2% 5% 3% N/A N/A N/A 3% 4% 3% 1% 2% 2% 3%

39. Making English the official language of the United States: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 66% 67% 65% 69% 56% 54% 57% 72% 67% 57% 56% 55% 73% 50% 55% 73%
Oppose 32% 31% 33% 29% 40% 45% 41% 27% 31% 40% 42% 41% 26% 46% 42% 26%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 66% 66% 66% 39% 91% 69% 38% 68% 88% 93% 86% 41% 92%
Oppose 32% 31% 33% 58% 8% 29% 59% 29% 10% 5% 13% 56% 7%
(Don't know) 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 66% 60% 69% 60% 75% 62% 79% 58% 72% 62% 65% 71% 74% 68% 62%
Oppose 32% 38% 28% 39% 23% 36% 20% 41% 25% 36% 33% 27% 24% 30% 37%
(Don't know) 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

40. Deporting immigrants who are in the U.S. illegally back to their home countries: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 63% 66% 60% 66% 49% 53% 51% 70% 63% 55% 47% 54% 68% 48% 51% 64%
Oppose 35% 32% 37% 31% 50% 45% 47% 28% 33% 43% 52% 44% 29% 50% 47% 32%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 63% 63% 62% 35% 90% 61% 36% 60% 86% 91% 83% 35% 92%
Oppose 35% 34% 35% 62% 8% 37% 61% 37% 12% 7% 15% 61% 6%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 63% 56% 66% 57% 72% 62% 76% 53% 68% 54% 60% 72% 75% 64% 56%
Oppose 35% 41% 31% 40% 25% 35% 23% 44% 27% 44% 37% 25% 22% 34% 40%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3%



41. Significantly reducing the number of federal government employees: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 46% 50% 42% 49% 29% 42% 36% 54% 45% 42% 29% 40% 49% 41% 40% 49%
Oppose 51% 47% 54% 48% 64% 56% 59% 44% 52% 54% 64% 55% 48% 55% 56% 48%
(Don't know) 4% 3% 4% 3% 8% 3% 5% 3% 3% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 3%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 46% 43% 48% 14% 81% 36% 16% 35% 77% 93% 70% 14% 82%
Oppose 51% 53% 49% 83% 16% 60% 81% 59% 21% 5% 28% 82% 15%
(Don't know) 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 2% 2% 4% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 46% 44% 47% 46% 51% 48% 57% 43% 46% 37% 45% 54% 57% 52% 38%
Oppose 51% 55% 48% 52% 46% 49% 40% 56% 50% 57% 53% 42% 39% 46% 60%
(Don't know) 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 4% 1% 3%

42. Ending diversity, equity, and inclusion programs in the federal government: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 45% 51% 41% 48% 34% 44% 39% 55% 41% 41% 36% 39% 50% 32% 35% 44%
Oppose 51% 45% 56% 48% 64% 56% 60% 41% 54% 56% 64% 58% 47% 64% 63% 50%
(Don't know) 3% 4% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 4% 3% - 3% 4% 3% 2% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 45% 43% 48% 14% 78% 40% 15% 38% 75% 87% 70% 14% 81%
Oppose 51% 54% 50% 83% 17% 58% 83% 58% 21% 11% 24% 84% 15%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 4% 2% 5% 2% 4%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 45% 43% 47% 44% 50% 51% 58% 36% 44% 40% 44% 51% 54% 49% 40%
Oppose 51% 55% 49% 53% 45% 46% 37% 61% 51% 57% 54% 43% 40% 49% 59%
(Don't know) 3% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 2% 5% 7% 3% 1%

43. Closing the Department of Education: Please tell me if you favor or oppose each of the following.

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 32% 38% 26% 34% 17% 31% 24% 42% 27% 29% 17% 26% 35% 24% 26% 35%
Oppose 65% 59% 71% 63% 81% 68% 75% 55% 70% 71% 79% 71% 62% 73% 71% 61%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% - 4% 2% 3% 3% 3% 4%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 32% 29% 35% 6% 63% 16% 7% 18% 59% 76% 51% 5% 63%
Oppose 65% 68% 64% 92% 33% 81% 91% 79% 37% 20% 45% 93% 32%
(Don't know) 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 4%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 32% 31% 32% 33% 34% 37% 45% 30% 26% 23% 32% 37% 40% 39% 26%
Oppose 65% 67% 64% 65% 61% 61% 51% 70% 69% 74% 65% 59% 56% 58% 72%
(Don't know) 3% 2% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 5% 2% 2% 4% 4% 3% 2%



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes, citizen 67% 65% 69% 62% 83% 84% 82% 60% 65% 81% 84% 77% 61% 79% 78% 63%
No 32% 33% 30% 36% 16% 16% 17% 39% 34% 18% 16% 22% 38% 20% 21% 35%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes, citizen 67% 68% 67% 89% 44% 71% 88% 73% 46% 40% 51% 88% 43%
No 32% 30% 33% 10% 54% 27% 11% 26% 53% 59% 47% 12% 55%
(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes, citizen 67% 70% 66% 67% 60% 66% 55% 68% 63% 77% 68% 59% 54% 67% 69%
No 32% 30% 33% 32% 39% 34% 42% 31% 36% 23% 31% 40% 44% 32% 30%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1%

45. How much of federal government spending is wasteful and inefficient?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Almost all 13% 13% 13% 13% 15% 15% 14% 13% 13% 13% 16% 16% 11% 15% 17% 10%
A great deal 44% 46% 42% 45% 33% 43% 40% 48% 42% 41% 39% 41% 45% 45% 42% 42%
Some 36% 32% 39% 35% 40% 36% 37% 30% 39% 37% 38% 35% 36% 32% 33% 39%
Not much at all 7% 8% 5% 7% 8% 6% 6% 8% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 6% 8%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 4% - 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Almost all 13% 16% 11% 7% 20% 11% 8% 9% 19% 29% 22% 6% 21%
A great deal 44% 43% 45% 27% 62% 40% 29% 40% 58% 56% 54% 27% 61%
Some 36% 32% 38% 52% 16% 44% 48% 44% 21% 13% 21% 53% 17%
Not much at all 7% 7% 6% 13% 1% 4% 13% 5% 2% 2% 2% 12% 1%
(Don't know) 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 0%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Almost all 13% 13% 13% 13% 13% 13% 13% 12% 13% 15% 12% 12% 13% 13% 12%
A great deal 44% 37% 48% 36% 50% 36% 57% 37% 45% 39% 44% 48% 50% 45% 43%
Some 36% 43% 31% 44% 30% 44% 21% 44% 36% 37% 37% 32% 30% 35% 39%
Not much at all 7% 6% 7% 6% 7% 6% 10% 7% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0%

46. How would you rate the job the Trump administration is doing identifying and cutting wasteful government spending?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 24% 25% 23% 27% 10% 18% 14% 28% 26% 16% 11% 19% 27% 13% 15% 23%
Good 20% 22% 18% 20% 15% 21% 19% 21% 19% 25% 12% 21% 19% 24% 22% 19%
Only fair 13% 11% 15% 12% 18% 16% 17% 10% 13% 12% 23% 18% 10% 18% 17% 10%
Poor 43% 41% 44% 41% 54% 45% 49% 40% 42% 45% 53% 42% 43% 44% 45% 48%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% 3% - 1% 0% - 2% 1% 1% 0% 1% 0% -

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Excellent 24% 21% 26% 2% 51% 10% 4% 10% 48% 69% 42% 1% 52%
Good 20% 23% 17% 6% 32% 23% 9% 20% 29% 23% 29% 5% 35%
Only fair 13% 16% 12% 14% 11% 18% 10% 23% 10% 4% 13% 14% 10%
Poor 43% 39% 45% 78% 6% 50% 77% 47% 12% 4% 15% 79% 3%
(Don't know) 0% 1% 0% 1% 0% - 0% 0% 0% - 0% 0% -

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Excellent 24% 23% 25% 25% 29% 27% 29% 22% 28% 18% 23% 30% 33% 25% 20%
Good 20% 16% 22% 16% 23% 16% 25% 15% 22% 20% 17% 24% 24% 19% 15%
Only fair 13% 11% 15% 10% 13% 10% 10% 10% 14% 15% 13% 12% 9% 11% 15%
Poor 43% 50% 38% 50% 36% 46% 35% 53% 36% 47% 47% 34% 33% 44% 50%
(Don't know) 0% 0% 1% 0% - 1% - - - 1% 0% - - 1% -

44. Under current law, any child born in the United States is a citizen of the United States. If an illegal immigrant has a baby while living in the United States, do you think the child should automatically 



47. How concerned are you that not enough thought and planning has gone into the government spending cuts? 

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 43% 42% 44% 42% 54% 43% 48% 41% 42% 47% 49% 43% 43% 45% 45% 45%
Very 22% 23% 21% 21% 26% 24% 25% 21% 22% 29% 20% 24% 20% 22% 24% 20%
Not very 22% 21% 22% 23% 10% 22% 18% 23% 22% 16% 20% 24% 20% 25% 22% 17%
Not at all 12% 13% 12% 13% 8% 10% 9% 14% 13% 8% 10% 7% 15% 7% 7% 16%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 65% 65% 63% 80% 67% 73% 61% 64% 76% 69% 68% 63% 67% 69% 65%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 34% 34% 36% 19% 33% 27% 37% 35% 24% 30% 31% 36% 32% 29% 34%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 43% 40% 46% 72% 14% 45% 73% 42% 19% 17% 24% 73% 13%
Very 22% 25% 19% 17% 25% 27% 17% 27% 23% 19% 27% 17% 25%
Not very 22% 21% 22% 7% 38% 17% 6% 20% 37% 32% 30% 6% 38%
Not at all 12% 12% 12% 4% 21% 10% 5% 9% 20% 32% 17% 3% 22%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 3% 1% - 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 65% 65% 88% 39% 71% 90% 68% 42% 36% 51% 89% 38%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 34% 35% 11% 59% 28% 10% 29% 57% 64% 47% 10% 61%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 43% 52% 38% 50% 36% 47% 36% 53% 37% 49% 46% 35% 34% 45% 48%
Very 22% 18% 24% 18% 23% 22% 20% 15% 25% 22% 21% 23% 23% 22% 20%
Not very 22% 17% 24% 17% 26% 17% 28% 18% 24% 19% 20% 26% 26% 21% 19%
Not at all 12% 12% 12% 14% 13% 14% 14% 13% 13% 8% 12% 15% 15% 12% 13%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 70% 62% 69% 59% 69% 56% 68% 62% 71% 67% 58% 57% 66% 68%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 30% 37% 31% 39% 30% 42% 31% 37% 28% 33% 41% 41% 33% 32%

48. Have you or anyone in your family been significantly affected by the cuts to the federal government?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes, I have 9% 9% 9% 9% 10% 11% 11% 8% 9% 11% 10% 13% 6% 15% 14% 4%
Yes, family member 13% 12% 13% 12% 16% 13% 14% 12% 13% 12% 17% 15% 12% 18% 19% 10%
No 65% 68% 63% 67% 55% 60% 58% 71% 65% 62% 54% 54% 72% 48% 48% 75%
(Both) 4% 3% 4% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 7% 6% 3% 5% 6% 3%
(Don't know) 9% 8% 11% 8% 13% 11% 12% 6% 10% 12% 12% 12% 8% 14% 13% 8%
TOTAL YES 26% 24% 27% 24% 32% 29% 30% 24% 25% 27% 34% 34% 21% 38% 39% 17%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes, I have 9% 10% 8% 11% 8% 7% 12% 8% 7% 8% 9% 10% 8%
Yes, family member 13% 13% 12% 17% 8% 14% 18% 11% 9% 5% 11% 17% 8%
No 65% 59% 69% 56% 76% 60% 55% 61% 76% 80% 70% 57% 76%
(Both) 4% 5% 3% 5% 2% 5% 5% 7% 2% 2% 5% 5% 2%
(Don't know) 9% 12% 7% 11% 6% 14% 11% 13% 6% 5% 5% 11% 6%
TOTAL YES 26% 28% 24% 33% 18% 26% 35% 26% 18% 15% 26% 32% 18%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes, I have 9% 8% 10% 7% 9% 6% 10% 9% 9% 12% 7% 10% 10% 8% 6%
Yes, family member 13% 14% 12% 14% 11% 14% 10% 13% 12% 16% 11% 13% 12% 9% 12%
No 65% 68% 63% 70% 66% 71% 71% 70% 62% 59% 69% 65% 67% 72% 66%
(Both) 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 5%
(Don't know) 9% 7% 11% 6% 10% 6% 6% 5% 13% 8% 10% 9% 8% 9% 10%
TOTAL YES 26% 25% 26% 24% 25% 23% 24% 25% 25% 33% 22% 26% 25% 19% 24%



49. Do you think the national debt is best described as a crisis, a major problem but not a crisis, a minor problem, or is it not a problem at all?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

A crisis 31% 32% 30% 31% 34% 29% 30% 31% 30% 31% 28% 26% 34% 25% 27% 31%
Major problem 48% 46% 50% 49% 38% 53% 46% 46% 50% 46% 47% 49% 47% 53% 49% 52%
Minor problem 17% 18% 16% 16% 22% 15% 19% 17% 15% 18% 19% 19% 15% 16% 18% 14%
Not at problem at all 3% 4% 3% 3% 6% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

A crisis 31% 34% 28% 21% 42% 27% 24% 22% 41% 55% 44% 20% 41%
Major problem 48% 43% 52% 49% 46% 50% 48% 55% 44% 33% 41% 52% 46%
Minor problem 17% 16% 18% 23% 9% 19% 23% 17% 12% 9% 13% 23% 10%
Not at problem at all 3% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 2%
(Don't know) 1% 3% - 2% 1% 2% 1% 3% 1% - 1% 2% 1%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
A crisis 31% 26% 34% 25% 35% 24% 36% 25% 33% 31% 28% 35% 36% 27% 28%
Major problem 48% 51% 46% 50% 47% 49% 45% 52% 49% 46% 49% 48% 49% 46% 51%
Minor problem 17% 20% 15% 21% 13% 22% 13% 20% 12% 18% 18% 14% 11% 20% 17%
Not at problem at all 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 6% 2%
(Don't know) 1% 1% 2% 0% 2% - 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 48% 46% 50% 46% 63% 48% 55% 43% 48% 54% 56% 46% 49% 49% 47% 55%
Somewhat 20% 22% 18% 19% 21% 23% 22% 21% 17% 24% 21% 28% 15% 29% 30% 13%
Not very 15% 14% 16% 17% 6% 15% 11% 16% 18% 11% 10% 17% 14% 15% 14% 11%
Not at all 16% 17% 14% 17% 6% 14% 10% 19% 16% 10% 10% 8% 20% 5% 8% 20%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 3% - 2% - 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 0%
TOTAL CONCERNED 68% 68% 68% 65% 85% 71% 78% 65% 65% 78% 77% 74% 65% 77% 77% 68%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 31% 30% 34% 12% 29% 21% 35% 33% 21% 20% 25% 34% 20% 21% 31%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 48% 47% 49% 83% 13% 53% 81% 50% 20% 11% 23% 84% 11%
Somewhat 20% 20% 20% 12% 26% 24% 14% 23% 24% 21% 26% 11% 27%
Not very 15% 15% 15% 3% 27% 13% 3% 17% 24% 19% 23% 3% 27%
Not at all 16% 16% 16% 1% 32% 9% 2% 9% 31% 48% 28% 2% 34%
(Don't know) 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 68% 67% 69% 95% 39% 77% 95% 73% 44% 32% 49% 94% 38%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 31% 31% 4% 60% 22% 5% 26% 55% 67% 50% 5% 61%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 48% 54% 45% 53% 42% 49% 40% 58% 43% 54% 52% 40% 38% 48% 55%
Somewhat 20% 20% 20% 19% 20% 22% 21% 15% 18% 26% 18% 18% 16% 20% 17%
Not very 15% 11% 17% 11% 20% 12% 19% 10% 21% 9% 14% 21% 23% 14% 15%
Not at all 16% 15% 16% 17% 18% 18% 21% 17% 15% 10% 16% 20% 22% 19% 14%
(Don't know) 1% - 2% - 1% - - - 2% 1% - 2% 1% - -
TOTAL CONCERNED 68% 73% 65% 72% 61% 71% 61% 73% 61% 80% 70% 57% 54% 68% 72%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 27% 33% 28% 38% 29% 39% 27% 36% 19% 30% 41% 44% 32% 28%

52. How concerned are you that Donald Trump's use of executive orders and acting without Congressional approval may be permanently altering our country's system of checks and balances? 



53. Do you favor or oppose the United States continuing to provide financial aid to help the Ukrainians fight Russia?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 56% 59% 53% 55% 60% 56% 58% 57% 53% 67% 49% 57% 55% 57% 57% 64%
Oppose 41% 38% 45% 42% 36% 43% 39% 40% 44% 31% 48% 39% 42% 40% 39% 34%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 1%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 56% 52% 58% 80% 32% 58% 81% 56% 35% 27% 38% 81% 29%
Oppose 41% 44% 39% 17% 66% 39% 17% 40% 63% 71% 57% 16% 68%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 56% 63% 51% 64% 49% 61% 54% 68% 46% 63% 57% 49% 48% 57% 56%
Oppose 41% 35% 45% 34% 47% 37% 42% 31% 50% 34% 41% 47% 49% 41% 41%
(Don't know) 3% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 2%

54. Do you approve or disapprove of the job Ukrainian President Volodymyr Zelenskyy is doing responding to the Russian invasion?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 56% 59% 54% 57% 54% 57% 56% 59% 55% 63% 49% 54% 58% 59% 56% 65%
Disapprove 38% 36% 40% 38% 36% 40% 37% 37% 39% 32% 43% 39% 38% 36% 38% 30%
(Don't know) 5% 5% 6% 5% 10% 3% 6% 4% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 5%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 56% 53% 59% 81% 34% 53% 79% 59% 36% 26% 42% 82% 31%
Disapprove 38% 40% 38% 15% 60% 40% 18% 34% 58% 69% 51% 15% 62%
(Don't know) 5% 7% 3% 4% 6% 7% 3% 7% 6% 5% 7% 3% 7%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 56% 61% 54% 61% 54% 59% 60% 64% 50% 59% 59% 51% 51% 60% 58%
Disapprove 38% 35% 40% 36% 39% 38% 36% 34% 42% 36% 37% 42% 42% 36% 38%
(Don't know) 5% 3% 7% 3% 6% 3% 5% 2% 7% 5% 4% 7% 7% 4% 4%

55. In the Middle East conflict, do you side more with the Israelis or more with the Palestinians ?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Israelis 55% 62% 49% 59% 42% 53% 47% 66% 52% 55% 39% 41% 64% 29% 34% 68%
Palestinians 32% 29% 35% 30% 29% 43% 37% 27% 32% 31% 44% 47% 22% 59% 52% 16%
(Neither) 7% 7% 8% 6% 19% 2% 10% 5% 8% 10% 10% 7% 7% 7% 8% 9%
(Don't know) 6% 3% 8% 5% 10% 2% 6% 2% 8% 4% 8% 5% 6% 5% 6% 7%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Israelis 55% 54% 57% 34% 77% 53% 33% 53% 76% 80% 75% 37% 77%
Palestinians 32% 30% 34% 50% 14% 32% 55% 28% 15% 13% 15% 46% 14%
(Neither) 7% 10% 5% 10% 3% 10% 8% 10% 5% 2% 5% 10% 4%
(Don't know) 6% 7% 4% 6% 5% 5% 4% 10% 4% 4% 4% 7% 5%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Israelis 55% 56% 55% 58% 59% 66% 66% 49% 54% 46% 60% 56% 59% 67% 53%
Palestinians 32% 35% 30% 33% 28% 30% 24% 36% 31% 39% 31% 28% 26% 27% 34%
(Neither) 7% 5% 8% 5% 7% 3% 6% 7% 8% 10% 5% 8% 7% 5% 6%
(Don't know) 6% 4% 6% 4% 6% - 4% 9% 7% 5% 5% 7% 8% 1% 8%



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favor 21% 28% 14% 21% 19% 20% 19% 30% 14% 23% 15% 14% 25% 10% 12% 31%
Somewhat favor 29% 29% 30% 30% 25% 30% 27% 28% 31% 33% 20% 28% 30% 26% 28% 31%
Somewhat oppose 23% 21% 26% 24% 18% 24% 22% 22% 26% 17% 27% 23% 23% 23% 21% 23%
Strongly oppose 22% 20% 23% 21% 26% 26% 26% 20% 22% 22% 31% 30% 17% 36% 34% 11%
(Don't know) 5% 2% 8% 4% 11% 1% 6% 1% 8% 5% 7% 5% 5% 4% 5% 4%
TOTAL FAVOR 50% 57% 44% 51% 44% 50% 46% 58% 45% 56% 35% 42% 55% 36% 40% 62%
TOTAL OPPOSE 45% 41% 49% 45% 44% 50% 48% 42% 47% 39% 58% 53% 40% 60% 55% 34%

       Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favor 21% 19% 21% 8% 37% 10% 8% 10% 37% 50% 37% 9% 36%
Somewhat favor 29% 29% 30% 28% 29% 34% 24% 36% 30% 27% 32% 28% 30%
Somewhat oppose 23% 24% 23% 28% 16% 28% 28% 27% 17% 9% 17% 29% 16%
Strongly oppose 22% 23% 21% 30% 13% 24% 34% 19% 13% 12% 11% 29% 14%
(Don't know) 5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 7% 3% 1% 3% 6% 4%
TOTAL FAVOR 50% 48% 52% 36% 67% 43% 33% 46% 67% 77% 69% 37% 66%
TOTAL OPPOSE 45% 46% 44% 58% 29% 53% 62% 46% 30% 21% 28% 58% 31%

       Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favor 21% 21% 21% 23% 20% 34% 27% 11% 15% 20% 18% 25% 26% 26% 11%
Somewhat favor 29% 31% 29% 32% 28% 25% 29% 39% 27% 23% 35% 26% 25% 35% 35%
Somewhat oppose 23% 25% 23% 23% 24% 24% 20% 23% 27% 24% 24% 23% 23% 19% 28%
Strongly oppose 22% 20% 23% 18% 22% 16% 22% 19% 23% 28% 19% 20% 21% 19% 20%
(Don't know) 5% 3% 6% 4% 5% 1% 1% 7% 8% 5% 4% 6% 6% 1% 7%
TOTAL FAVOR 50% 52% 49% 55% 48% 59% 57% 50% 42% 43% 53% 51% 51% 61% 46%
TOTAL OPPOSE 45% 45% 45% 41% 47% 40% 43% 42% 50% 52% 43% 43% 43% 38% 47%

56. Do you favor or oppose the United States providing financial aid to the Israeli government for its military? [IF FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor / oppose) or only somewhat?]


